ПРИЛОЖЕНИЕ 1

I вариант

	Задание
	Ответы учащихся

	Выписать коэффициенты данного квадратного уравнения х2+7х+6=0;


	

	Найти дискриминант квадратного уравнения х2+7х+6=0;


	

	Вычислить корни квадратного уравнения х2+7х+6=0 по формуле;


	

	Разложить квадратный трехчлен х2+7х+6 на множители;


	

	Сократить дробь 
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.


	


II вариант

	Задание                    
	Ответы учащихся

	Решить квадратное уравнение 4х2-4х+1=0;


	

	Разложить на множители квадратный трехчлен 4х2-4х+1;


	

	Определить направление ветвей графика квадратичной функции у=4х2-4х+1 и найти координаты вершины параболы;


	

	Построить график функции у=4х2-4х+1;


	

	Решить неравенство 4х2-4х+1≤0.


	


